

## ХРОНИКА

11–13 июня 1973 г в Клайпедском филиале Шяуляйского педагогического института им. К. Прейкшаса состоялась Межреспубликанская лингвистическая конференция по вопросам лексикологии и синтаксиса. В работе конференции приняли участие преподаватели вузов и сотрудники научно-исследовательских институтов Москвы, Минска, Вильнюса, Каунаса, Клайпеды, Шяуляй. Прочитано 32 доклада. В их числе: **В. Н. Виноградова** „Средства выражения антонимии в современном русском языке“, **В. Л. Воронцова** „Семантическое развитие некоторых групп лексики и роль ударения как средства деомонимизации“, **А. Гудавичюс** „Типы семантических отношений между эквивалентными значениями русского и литовского языка“, **В. Иовайшас** „К вопросу о русско-литовских фразеологических свя-

зях“, **Ю. Юркенас** „Антропооснова Val“, **Л. П. Калакуцкая** „О специфичности ономастики как лексической категории“, **А. П. Клименко** „К психолингвистическому изучению незамкнутости семантических подсистем“, **А. Е. Супрун** „О семнотических аспектах плана содержания языкового знака“, **Б. А. Плотников** „Семантический анализ лексических и синтаксических явлений“, **Н. Н. Арват** „Взаимодействие лексики и синтаксиса в формировании семантики предложения“, **Г. А. Цыхун** „Заметки об эмфазе в славянских языках“, **Ю. Эльзбутас** „К вопросу об управлении как синтаксическом факторе“, **Б. Ю. Норман** „Психолингвистический эксперимент с синтаксическими омонимичными предложениями“ и др.

*Ю. Юркенас*